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Bajtosia rozwigzuje krzyzéowke. Rozwigzata juz jej czeS¢, ale niestety, pozostate hasta sg dla niej za trudne. Prawie juz
stracita nadzieje, ale przypomniata sobie, ze na koficu czasopisma z krzyzéwkami jest indeks wszystkich haset w krzyzéwkach
z tego numeru — podzbidr stownika jezyka polskiego. Poniewaz trudno napisac program, ktéry bedzie odpowiadat na pytania
w jezyku polskim, Bajtosia postanowita jedynie dopasowywac stowa do wzorcédw — przeciez niektére litery haset s3 juz
ustalone, moze akurat bedzie tylko jedno, albo chociaz bardzo mato pasujacych stéw z indeksu. Bajtosia nieznane litery
haset zastepuje znakiem zapytania 7: na przyktad do wzorca k?j7k pasuja chociazby stowa kajak lub kijek. Teraz juz
tylko jedynym problemem jest fakt, ze Bajtosia kiepsko sobie radzi z programowaniem. Ale od czego ma Ciebie?

Napisz program, ktéry wczyta liste potencjalnych haset oraz wzorce, do ktérych nalezy dopasowac¢ hasta, wyznaczy dla
kazdego wzorca pasujace do niego hasta i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 < N < 100000), okreslajaca liczbe haset w indeksie
na koncu czasopisma. W kolejnych N wierszach znajduja sie hasta, po jednym w wierszu.

W kolejnym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna Q (1 < Q < 200000), okreslajaca liczbe wzorcéw,
dla ktérych Bajtosia chce uzyska¢ odpowiedz. W kolejnych Q wierszach znajduje sie opis kolejnych wzorcéw, po jednym
w wierszu. Kazdy wzorzec to ciag znakéw, w ktorym kazdy znak jest albo mata literg alfabetu angielskiego, albo znakiem
7. W szczegolnosci, wzorzec moze sktadac sie zaréwno z samych znakéw 7, jak i samych liter.

Hasta indeksu s3 parami rézne | zawsze stanowia podzbiér pliku words.txt — plik mozna pobra¢ z dziatu Pliki. Plik
words.txt zostat przygotowany na podstawie oficjalnego stownika haset jezyka polskiego. Dla utatwienia, ze stéw zostaty
usuniete polskie znaki, zatem kazde stowo sktada sie z matych liter alfabetu angielskiego (26 liter od a do z). W stowniku
nie wystepuja stowa o dtugosci wiekszej niz 10.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie Q wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ odpowiedz
dla i-tego wzorca z wejécia. OdpowiedZz powinna by¢ dopasowanym hastem jesli jest doktadnie jedno pasujace lub liczba
catkowitg — liczba dopasowanych haset indeksu, jesli ta liczba jest rézna od 1. Zauwaz, ze jezeli zadne hasto nie pasuje do
wzorca, odpowiedzig powinno by¢ 0.

Przy dopasowaniu haset znak ? zastepowany jest zawsze jedna litera.

Ocenianie

Mozesz rozwigza¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektdre grupy testéw spetniajag pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktow
N,Q <100 10
N,Q <1000 20
N,Q <15000 30
dtugos¢ zadnego ze stéw na wejsciu nie przekracza 5 10
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Przyktady

Wejscie dla testu krzOa: Wyjscie dla testu krzOa:
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Pozostate testy przyktadowe

- test krzOb: Test losowy z N = Q = 100.

- test krzOc: W zapytaniach nie wystepuja znaki 7 z N = Q = 1000.
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